FOOD GROUP

Aan
Memo Bijlage bij schriftelijke waarschuwing Vion Boxtel
Van Datum
5-11-2021
Kopie
Betreft

Genomen maatregelen na schriftelijke waarschuwing

Op 28 september 2021 heeft een inspecteur van de NVWA geconstateerd dat 4 van de 150
gecontroleerde karkassen fecale of gal bezoedeling hadden.

Naar aanleiding van deze constatering zijn de onderstaande acties genomen.

Constatering:

Op 28-09-21, omstreeks 06:30 uur heeft de inspecteur op 4 van de 150 gecontroleerde
karkassen bezoedelingen aangetroffen. De controle vond plaats bij lijn 2, voor de PM-keuring.
De fecale bezoedeling bevond zich bij twee karkassen in het bekken en op de ham, De gal
bezoedeling bevond zich bij twee andere karkassen op de voorpoot en schouder.

Oorzaak:
Deze afwijzing is veroorzaakt doordat een partij met ontstoken darmen was aangeleverd. Deze
darmen gaan sneller kapot bij de machinale borst-opener.

Genomen maatregelen:
Betreffende karkassen zijn alsnog uitgeraild en opgeknapt.

Tijdens het verwerken van deze partij is de borst-opener uitgezet en zijn de karkassen

handmatig opengesneden. Ondanks deze maatregel is toch gal bezoedeling ontstaan. Nadat de
partij voorbij was, is de borst-opener weer aan gezet.
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Ontwikkeiing en ondersteuning
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T 088 223 3333

Datum 5 oktober 2021 ibd@nvwa.nl

Onze referentie
168175/131718;"

WAARSCHUWING Bijlagen

Uit inspectie van een inspecteur van de Nederlandse Voedsel- en Warenautoriteit (NVWA) is
gebleken dat niet werd voldaan aan onderstaand wettelijk voorschrift.

Locatie:
Boseind 10, 5281 RM BOXTEL

Overtreder:

VION Boxtel B.V.
Boseind 10

5281 RM BOXTEL

Bevindingen:

Op 28 september 2021, omstreeks 6.30 uur, heeft de inspecteur op vier van de 150 gecontroleerde
varkenskarkassen fecale bezoedeling en galbezoedeling aangetroffen. De fecale bezoedeling
bevond zich bij twee varkenskarkassen in het bekken en op de ham, De galbezoedeling bevond
zich bij de twee andere varkenskarkassen op de voorpoot en schouder. Deze constatering is
gedaan in de schone slachthal op slachtlijn 2, net voor de locatie waar de PM-keuring plaatsvindt.

U bent van deze bevindingen reeds per e-mail van 28 september 2021 om 16.27 uur
op de hoogte gesteld.

Verontreiniging van het vlees werd niet voorkomen.

Hieruit bleek dat werd gehandeld in strijd met het bepaalde in bijlage III, sectie I,
hoofdstuk IV, onder punt 7 van Verordening (EG) nr. 853/2004 juncto artikel 3 lid
1 van deze verordening, hetgeen een overtreding is van het bepaalde in artikel
2.4 lid 1 onder d van de Regeling dierlijke producten juncto artikel 6.2 lid 1 van de
Wet dieren.

Gelet op de geconstateerde overtreding van Verordening (EG) nr. 853/2004 geef
ik u, zoals reeds is aangezegd met bovengenoemde e-mail, een schriftelijke waarschuwing.

Uit het bovenstaande blijkt dat u niet voldeed aan een wettelijk voorschrift. Mocht u bij een
(her)inspectie uitgevoerd na de hierboven genoemde inspectie hieraan weer niet voldaan zijn,
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dan kan dit op grond van de wetgeving en het NVWA interventiebeleid leiden tot een bestuurlijke
sanctie en/of een strafrechtelijk traject.

Namens de Nederlandse Voedsel- en Warenautoriteit,

Afdelingshoofd Veterinaire keuring & exportcertificering Zuid
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FOOD GROUP

Aan
Memo Bijlage bij schriftelijke waarschuwing Vion Boxtel
Van Datum
5-11-2021
Kopie
Betreft

Genomen maatregelen na schriftelijke waarschuwing

Op 5 oktober 2021 heeft een inspecteur van de NVWA een afwijking geconstateerd.

Na aanleiding van deze constatering zijn de onderstaan acties genomen.

Constatering:

Op 5 oktober, omstreeks 06:13 uur heeft de inspecteur op 2 van de 150 gecontroleerde
karkassen, na de stempelautomaat, bezoedelingen aangetroffen. Eén fecale bezoedeling op de
schouder en één gal bezoedeling op de voorpoot.

Oorzaak:

De varkens hadden volle darmen, waardoor de kans op fecale bezoedeling groter is.

Door de volle darmen is het koppel handmatig gesneden, hierdoor is men mogelijk minder
oplettend geweest bij het uithalen van de galblaas.

Genomen maatregelen:
Betreffende karkassen zijn alsnog uitgeraild en opgeknapt.

De borst-opener is uitgezet en gereinigd.
Er zijn extra medewerkers geplaatst bij het openen van de karkassen.

Voor de fecale en gal bezoedeling hebben de medewerkers een herinstructie gekregen.
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Nederlandse Voedsel- en
Warenautoriteit
Ministerie van Landbouw,
Natintr en Voedselkwaliteit
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Directie Keuren
VION Boxtel B.V. Divisie Ontwerp en
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3540 AA Utrecht

Ontwikkeling en ondersteuning
Interventiebureau Dier
T088 2233333

Datum 3 november 2021 ibd@nvwa.nl

Onze referentie
168288/132194/KK

WAARSCHUWING ' Bijtagen

Uit inspectie van een inspecteur van de Nederlandse Voedsel- en Warenautoriteit
(NVWA) is gebleken dat niet werd voldaan aan onderstaand wettelijk voorschrift.

Locatie:

VION Boxtel
Boseind 10

5281 RM BOXTEL

Overtreder:
VION Boxtel B.V.
Boseind 10
5281 RM BOXTEL

Bevinding{en):

Op 5 oktober 2021, omstreeks 6.13 uur, heeft de inspecteur op twee van de 150
gecontroleerde varkenskarkassen bezoedeling aangetroffen. Op één varkenskarkas
bevond zich fecale bezoedeling op de schouder en op het andere varkenskarkas
bevond zich galbezoedeling op de voorpoot. Deze constateringen zijn gedaan in de
schone slachthal net na de stempelautomaat en net voordat de goedgekeurde
varkenskarkassen de snelkoeltunnel in gaan. Op dit punt in het slachtproces zijn
alle slacht- en opknaphandelingen in het kader van de PM-keuring en alle op
HACCP gebaseerde controles van de exploitant afgelopen.

U bent van deze bevindingen reeds per e-mail van 7 oktober 2021 om 15:20 uur
op de hoogte gesteld.

Tijdens de controle na afloop van het slachtproces werd vastgesteld dat de
karkassen zichtbaar waren verontreinigd. Zichtbare verontreinigingen werden niet
onmiddeliijk verwijderd door bijsnhijden of door een andere behandeling met een
gelijkwaardig effect.
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Hieruit bleek dat werd gehandeld in strijd met het bepaalde in bijlage 111, sectie I,
hoofdstuk IV onder punt 7 en 10 van Verordening (EG) nr. 853/2004 juncto artikel
3 lid 1 van deze verordening, hetgeen een overtreding is van het bepaalde in
artikel 2.4 lid 1 onder d van de Regeling dierlijke producten juncto artikel 6.2 lid 1
van de Wet dieren.

Gelet op de geconstateerde overtreding van Verordening (EG) nr. 853/2004 geef
ik u, zoals reeds is aangezegd met bovengenoemde e-mail, een schriftelijke
waarschuwing.

Uit het bovenstaande blijkt dat u niet voldeed aan een wettelijk voorschrift. Mocht
u bij een volgende (her)inspectie hieraan nog niet voldoen, dan kan dit op grond
van de wetgeving en het NVWA interventiebeleid leiden tot een bestuurlijke
sanctie en/of een strafrechtelijk traject.

Namens de Nederlandse Voedsel- en Warenautoriteit,

Afdelingshoofd Veterinaire keuring & exportcertificering
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FOOD GROUP

Aan
Memo Bijlage bij schriftelijke waarschuwing Vion Boxtel
Van Datum
13-12-2021
Kopie
Betreft

Genomen maatregelen na schriftelijke waarschuwing

Op 1 juli 2021 heeft een inspecteur van de NVWA tijdens een inspectie in de Expeditie
geconstateerd dat dat dozen SDP te warm waren verladen.

Naar aanleiding van deze constatering zijn de onderstaande acties genomen.

Constatering:

Op 01-07-21, omstreeks 16:00 uur, is gebleken dat dozen met seasonned diced pork (is een
vleesbereiding) die in een vrachtwagen gereed stonden voor vervoer, een te hoge temperatuur
hadden. Bij het meten bleek dat de temperatuur van dit vlees boven de wettelijke norm van
40C was. De vastgestelde temperaturen waren 5,69C en 6,89C

Oorzaak:

Waarschijnlijk hebben de producten te kort in de vriestrailer gestaan. Hierdoor kan het zijn dat
op moment van onze eigen meting de temperatuur wel onder 4°C was, maar doordat de
temperatuur in de dozen nog niet geégaliseerd was, deze daarna weer is gestegen,

Genomen maatregelen:

De betreffende producten zijn tijdelijk in een vriestrailer gezet, totdat deze wel goed waren
doorgekoeld en daarna pas na controle verladen.

We blijven deze werkwijze handhaven, totdat we de producten tijdens de productie voldoende
kunnen koelen.
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Nederlandse Voedsel- en
Warenautoriteit
Ministerie van Landbouw,
Natuur en Voedselkwaliteit

> Retouradres Postbus 43006 3540 AA Utrecht
Directie Keuren

VION Boxtel B.V. Divisie Ontwerp en
Postbus 1 Dienstverlening
5280 AA BOXTEL Postbus 43006
3540 AA Utrecht
www.nvwa,n|

Ontwikkeling en ondersteuning

Interventiebureau Dier
Datum 25 november 2021 T 088-2233333

ibd@nvwa.nl

Onze referentie

WAARSCHUWING 166816/132555/

Bijlagen

Uit inspectie van een inspecteur van de Nederlandse Voedsel- en Warenautoriteit
(NVWA) is gebleken dat niet werd voldaan aan onderstaand wettelijk vaorschrift.

Locatie: :
Boseind 10, 5281 RM BOXTEL

Overtreder:

VION Boxtel B.V.
Boseind 10

5281 RM BOXTEL

Bevindingen:
Op 1 juli 2021, omstreeks 16.00 uur, is gebleken dat dozen met seasoned diced
pork (vleesbereiding) die in een vrachtwagen (ritnummer . ) gereed stonden

op de expeditie voor vervoer, een te hoge temperatuur hadden. Bij het meten
bleek dat dit viees boven de wettelijke temperatuur van 4 °C werd vervoerd. De
vastgestelde temperaturen door de inspecteur waren tussen de 5,6 °C en 6,8 °C.

De temperaturen zijn gemeten in de vrachtwagen met behulp van een door de
Nederlandse Voedsel- en Warenautoriteit ter beschikking gestelde gekalibreerde
thermometer. Deze steekthermometer met serienummer s is
gekalibreerd op 27 mei 2021 en te gebruiken tot 27 november 2021. De
temperatuurmeting en de kalibratie zijn uitgevoerd conform de NVWA
kwaliteitsprocedures.

Na de productie moet vieesbereiding onmiddellijk gekoeld worden tot een
inwendige temperatuur van ten hoogste 4 °C of ingevroren worden tot een
inwendige temperatuur van ten hoogste -18 °C. Deze temperaturen moeten
tijdens de opslag en het vervoer worden aangehouden.

U bent van deze bevindingen reeds per e-mail van 1 juli 2021 om 18.18 uur op de
hoogte gesteld.

Hieruit bleek dat werd gehandeld in strijd met het bepaalde in bijlage III,
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sectie V, hoofdstuk III, onder punt 2c van Verordening (EG) nr. 853/2004, juncto
artikel 3 lid 1 van deze verordening, hetgeen een overtreding is van het bepaalde
in artikel 2 lid 2 van het Warenwetbesluit hygiéne van levensmiddelen,

Uit het bovenstaande blijkt dat u niet voldoet aan genoemd wettelijk voorschrift,
Hiervoor krijgt u, zoals reeds is aangezegd met bovengenoemde e-mail, een
waarschuwing.

Mocht u bij een volgende (her)inspectie hieraan nog niet voldoen, dan kan dit op

grond van de wetgeving en het NVWA interventiebeleid leiden tot een bestuurlijke
sanctie en/of een strafrechtelijk traject.

Namens de Nederlandse Voedsel- en Warenautoriteit,

Afdelingshoofd Veterinaire keuring & exportcertificering Zuid
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FOOD GROUP

Aan
Memo Bijlage bij schriftelijke waarschuwing Vion Boxtel
Van Datum
13-12-2021
Kopie
Betreft

Genomen maatregelen na schriftelijke waarschuwing

Op 19 juli 2021 heeft een inspecteur van de NVWA tijdens een inspectie in de Expeditie
geconstateerd dat dat dozen SDP te warm waren verladen.

Naar aanleiding van deze constatering zijn de onderstaande acties genomen.

Constatering:

Op 19-07-21, omstreeks 13:00 uur, is gebleken dat dozen met seasonned diced pork (is een
vleesbereiding) die in een vrachtwagen gereed stonden voor vervoer, een te hoge temperatuur
hadden. Bij het meten bleek dat de temperatuur van dit viees boven de wettelijke horm van
49C was. De vastgestelde temperaturen waren 6,1°C en 6,6°C.

Oorzaak:

Mogelijk is er een temperatuurverschil tussen de diverse pallets. Hierdoor kan het zijn dat de
temperatuur van het vlees in de doos die gemeten was onder de 4°C was, maar bij een andere
doos van een andere pallet nog niet.

Genomen maatregelen:

De betreffende producten zijn tijdelijk in een vriestrailer gezet, totdat deze wel goed waren
doorgekoeld en daarna pas na controle verladen. We laten nu van elke pallet een doos open
voor de temperatuurmeting, deze wordt pas voorzien van strapex na de controle op de
expeditie. We blijven deze werkwijze handhaven, totdat we de producten tijdens de productie
voldoende kunnen koelen.
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Nederlandse Voedsel- en
Warenautoriteit
Ministerie van Landbouw,
Natuur en Voedselkwaliteit
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Ontwikkeling en ondersteuning
Interventiebureau Dier
Datum 30 november 2021 T 088-2233333
ibd@nvwa.n}

Onze referentie

WAARSCHUWING 167116/132609,

Bijlagen

Uit inspectie van een inspecteur van de Nederlandse Voedsel- en Warenautoriteit
(NVWA) is gebleken dat niet werd voldaan aan onderstaand wettelijik voorschrift.

Locatie:
Boseind 10, 5281 RM BOXTEL

Overtreder:

VION Boxtel B.V.
Boseind 10

5281 RM BOXTEL

Bevindingen:
Op 19 juli 2021, omstreeks 13.00 uur, is gebleken dat dozen met seasoned diced
pork (vleesbereiding) die in een vrachtwagen (rithummer ) gereed stonden

op de expeditie voor vervoer, een te hoge temperatuur hadden. Bij het meten
bleek dat dit vlees boven de wettelijke temperatuur van 4 °C werd vervoerd. De
vastgestelde temperaturen door de inspecteur waren tussen 6,1 °C en 6,6 °C.

De temperaturen zijn gemeten in de vrachtwagen met behulp van een door de
Nederlandse Voedsel- en Warenautoriteit ter beschikking gestelde gekalibreerde
thermometer. Deze steekthermometer met serienummer is
gekalibreerd op 15 juni 2021 en te gebruiken tot 15 december 2021. De
temperatuurmeting en de kalibratie zijn uitgevoerd conform de NVWA
kwaliteitsprocedures.

Na de productie moet vieesbereiding onmiddellijk gekoeld worden tot een
inwendige temperatuur van ten hoogste 4 °C of ingevroren worden tot een
inwendige temperatuur van ten hoogste -18 °C. Deze temperaturen moeten
tijdens de opslag en het vervoer worden aangehouden.

U bent van deze bevindingen reeds per e-mail van 19 juli 2021 om 14.27 uur op
de hoogte gesteld.

Hieruit bleek dat werd gehandeld in strijd met het bepaalde in bijlage 111,
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sectie V, hoofdstuk III, onder punt 2c van Verordening (EG) nr. 853/2004, juncto
artikel 3 lid 1 van deze verordening, hetgeen een overtreding is van het bepaalde
in artikel 2 lid 2 van het Warenwetbesluit hygiéne van levensmiddelen.

Uit het bovenstaande blijkt dat u niet voldoet aan genocemd wettelijk voorschrift.
Hiervoor krijgt u, zoals reeds is aangezegd met bovengenoemde e-mail, een
-waarschuwing.

Mocht u bij een volgende (her)inspectie hieraan nog niet voldoen, dan kan dit op

grond van de wetgeving en het NVWA interventiebeleid leiden tot een bestuurlijke
sanctie en/of een strafrechtelijk traject.

Namens de Nederlandse Voedsel- en Warenautoriteit,

Afdelingshoofd Veterinaire keuring & exportcertificering Zuid
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